
ENCUESTA DE OPINIÓN SOBRE 
CUARENTENAS Y PASE DE MOVILIDAD 



• Encuesta telefónica, aplicada en la Región Metropolitana entre los
días 25 y 28 de mayo 2021.

• Muestra corresponde a 444 personas mayores de 18 años, con
selección aleatoria.

• Esta muestra tiene un margen de error de 4,87% sobre una
población mayor de 18 años de más de 6.300.000, con un intervalo
de confianza del 95%.

• El objetivo del este sondeo de opinión, de corte transversal, es
conocer la percepción que tienen las personas de la RM con respecto
las medidas sanitarias como las cuarentenas y el pase de movilidad.

METODOLOGÍA



Un 85% de las 
personas prefiere 
que su comuna no 
este en 
cuarentena de 
forma permanente 
(Paso 1), siendo un 
15% las que 
opinan que se 
deberían terminar 
por completo.

En relación con las cuarentenas, ¿qué alternativa prefiere usted?RESULTADOS 
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Un 72% de los 
encuestados está 
de acuerdo con 
que las 
cuarentenas sirven 
para disminuir los 
contagios de 
COVID-19. 

Con respecto a la siguiente afirmación: Las  cuarentenas 
sirven para reducir los contagios de COVID-19, ¿Ud. está 

de acuerdo o en desacuerdo?

RESULTADOS 
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Con respecto a la siguiente afirmación: Las cuarentenas tienen 
efectos colaterales para la población (salud mental, educación 

escolar y trabajo), ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo?: 

RESULTADOS 

92% de los 
encuestados 
considera que las 
cuarentenas tienen 
efectos colaterales 
en materia de salud 
mental, educación 
escolar y trabajo.
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¿Está de acuerdo con que el Pase de Movilidad sea otorgado a las 
personas que tienen las dosis correspondientes de la vacuna contra el 

COVID-19?

RESULTADOS 

Un 62% de los 
encuestados está de 
acuerdo con que el 
Pase de Movilidad 
sea entregado a las 
personas que 
tienen las dosis 
correspondientes 
de la vacuna contra 
el COVID-19.
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¿Cree Ud. que el Pase de Movilidad debería permitir, además de 
los traslados, las reuniones en casas particulares de un número 

mayor de personas que se encuentren con las dosis 
correspondientes contra el COVID-19?

RESULTADOS 

Un 71% de los 
encuestados no 
está de acuerdo 
con que el Pase de 
Movilidad sea 
usado para 
reuniones en casas 
particulares con un  
aforo mayor al 
actual. 71%

29%

No

Si
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CONCLUSIONES
• Un 85% de los encuestados prefiere que su comuna esté en Fase 2 

(Transición), 3 (Preparación) o 1 (Cuarentena) en el Plan Paso a Paso. 
Sólo 15% opina que se deben terminar con las cuarentenas. 

• 7 de cada 10 personas  (72%) creen que las cuarentenas sirven para 
disminuir el riesgo de contagio del COVID-19.

• Sin embargo, un 92% considera que las cuarentenas provocan daños 
colaterales en salud mental, educación escolar y trabajo. 

• Un 62% de los encuestados opina que el pase de movilidad es una 
medida correcta para las personas que tienen el esquema de 
vacunación contra el COVID-19 completo. 

• 7 de cada 10 encuestados cree que el pase de movilidad debería 
mantenerse como está, en términos de no permitir un número mayor 
de personas en reuniones en casas particulares.




